
Boj o tržní podíl na trhu hypoték přiostřuje. 
Banky nemají kam vkládat peníze (úvěrování 
firem po loňském silném poklesu letos stagnu-
je), prostředí sazeb je rekordně nízko a platební 
morálka hypotečních klientů překvapivě dobrá. 
Hypoteční banky tak v průběhu srpna uzavřely 
o pětinu více hypoték než za stejné období 
loňského roku, v objemu si polepšily dokonce 
o čtvrtinu a za 
loňskými výsled-
ky nyní zaostá-
vají již o necelou 
miliardu. Chce 
se skoro říci 
„přestože“ prů-
měrné úrokové 
sazby Fincent-
rum Hypoindex 
v srpnu klesly  
o pouhých pět 
bazických bodů 
na 4,79 %. 

Po nejslabším 
prvním pololetí za poslední roky se tak snahy 
bank snad začínají tvářit vstřícněji. Navíc se i 
„krizová“ senzitivita lidí postupně zklidňuje a 
přes perspektivu utahování opasků se zřejmě 
vrací k normálu. Srpnový objem hypotečních 
úvěrů v celkové hodnotě téměř 6,8 miliardy 
korun tak naznačuje možné zotavení celého 
trhu, protože součet za letošních prvních osm 
měsíců dává objem 50,8 miliardy korun, což za 

loňskými výsledky již zaostává jen o necelých 
0,8 miliardy. 

Ovšem nejen díky jejich poklesu sazeb jsou 
nyní hypotéky přístupnější mnohem širšímu 
okruhu žadatelů, než tomu bylo před rokem 
(tehdy pokrizová recese vrcholila a průměr 
sazeb byl výš o 0,88 procentního bodu), ale 
banky navíc začaly letos postupně racionálněji 

uplatňovat krité-
ria bonity klientů. 
Do jisté míry by 
bylo možné ros-
toucí objem hy-
poték vysvětlit 
nízkou srovnáva-
cí základnou, daří 
se však udržovat 
růst i v me-
ziměsíčním srov-
nání.  
Po mírném oži-
vení trhu v červ-
nu, kdy sazby 

prolomily magickou pětiprocentní hranici a 
objem poskytnutých hypoték přesáhl 8 miliard 
korun (což byl dokonce nepatrný meziroční 
růst), po červencovém oddechu srpnový objem 
poskytnutých hypoték opět meziměsíčně 
vzrostl o dalších téměř 5 %.  

Takže i podzim by neměl být pro hypotéky 
bez šancí – i banky snad zjistily, že snaha se 
vyplácí. 
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Úroky spořicích účtů klesají 
Společnost ING snižuje ode dneška úročení 

svého spořicího účtu ING konto o čtvrt pro-
centního bodu na 1,75 %. Jde o reakci na pře-
trvávání nízkých úrokových sazeb a rozhodnu-
tí ČNB ponechat repo sazbu na historických 
minimech. 

Skončí daňová finta na ŽP 
Vláda schválila v rámci změn zákona  

o daních z příjmů, že od ledna příštího roku 
budou zdaněny možné předčasné výběry pří-
spěvků, které firmy dávají svým zaměstnan-
cům na životní pojištění. Kdo peníze z pojiště-
ní vybere před šedesátkou věku, bude muset 
odvést 15% daň.  

Švejnar varoval ČSSD 
Ekonom a někdejší kandidát na prezidenta 

Jan Švejnar na programové konferenci ČSSD 
varoval: Pokud nebudou reformy, Česko se 
zadluží tak vysoko, že bude mít problém. 
Upozornil také, že se země často zadlužuje 
zbytečně. ČSSD navíc doporučil, aby se ne-
snažila zvyšovat lidem daně. 

ČNB vadí aktivity  
Private Investment Properties 

Česká národní banka upozornila na aktivity 
americké společnosti Private Investment Pro-
perties, která v ČR neoprávněně nabízí inves-
tiční služby. Firma nemá od ČNB potřebné 
povolení k poskytování finančních služeb  
v ČR. Společnost nabízí investiční služby na 
webových stránkách www.pipreality.cz , přes 
které se klienti mohou zaregistrovat do aukcí 
nemovitostí v USA.  

„Společnost Private Investment Properties 
nemá v současné době povolení České národní 
banky k poskytování investičních ani jiných 
služeb na finančním trhu v České republice. 
Na vložené finanční prostředky se nevztahuje 
možnost náhrady z Garančního fondu obchod-
níků s cennými papíry,“ uvedla ČNB. 

Kdyby šel vývoj dál směrem minulého týdne, pak by čtvrtmiliarda týdně nebyla vůbec k zahoze-
ní. Jako vždy však při bližším pohledu vidíme nějaké to „ale“. O největší příspěvek do součtu se 
totiž postaraly zajištěné fondy, které ovšem jen vyrovnávají předchozí odlivy z těch ukončovaných 
a za letošní rok jsou stále ještě skoro 
miliardu v minusu. 

Za jasnou hvězdu posledních měsíců 
jsou dluhopisové fondy, které září i  
v září. Není se co divit, když na nich 
vidíme 12měsíční výkon přes 10 %, 
takový KBC Renta Czechrenta dokon-
ce zhodnotil investici o 13,13 %. Jen 
nezbývá, než stále opakovat varování, 
že takový růst se opakovat nebude, 
protože pokles dlouhodobých úroko-
vých sazeb již končí. Ceny právě těch-
to cenných papírů tedy vlastně už 
téměř nemají kam stoupat.  

Množí se proto varování před bublinou, která se na dluhopisech nafukuje, což by mohlo mít 
razantnější následky. Na druhé straně jsou však právě dluhopisy aktivem, které by nemělo být 
přehnaně citlivé na zlomové změny, takže i „vyfukování“ bubliny by se mohlo odehrát bez nějaké 
exploze.  

Dostáváme se ale k zásadnější otázce, totiž kam si to namíří volná (mnozí říkají přebytečná) 
likvidita z trhů. Zatím si medí na vyhánění cen do závratných výšin nejen dluhopisů, ale třeba i 
zlata, které překonalo 1300 dolarů za unci – to jen letos znamená +18 %. Že nic neroste do nebe, je 
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sice kritický pohled, ale kam až mohou ceny vzrůst, nikdo nepoví. Tak jako s bublifukem se jen 
občas povede bublina pořádně velká, zatímco častěji jen taková ta obyčejná. 

Takže vraťme se k otázce: Kam si to asi zamíří volné peníze? Analytici HSBC Private Bank 
pokládají za jasné favority akcie rozvíjejících se trhů, které prý čeká boom již do konce roku.  
Z rallye sice mají těžit především čínské cenné papíry, ale snad něco „zbude“ i na náš CEE region. 
Bylo by na čase, protože třeba ISČS Sporotrend tratí na roce 5 %, zatímco takový ISČS Global 
Stocks FF se natřásá na 10 % (a to ani nemluvit o 19 % ISČS Top Stocks). 

Zatím to moc optimisticky nevypadá, protože ačkoli americké trhy netrpělivě oťukávají čtyřmě-
síční maxima, dokonce i DAX zvesela poskakuje kolem 6300 bodů, Praha spí s nepatrnými obje-
my jak Šípková Růženka. Jen nikdo neví, kdy si udělá chvilku a zaskočí nějaký ten princ. Návště-
vu ale zcela jistě předem neohlásí, takže kdo nebude mít našpulené portfolio, vyjde s prázdnou. 

(Pokračování ze stránky 1) 
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ZE ZAHRANIČÍ 

ČNB nechala úrokové sazby beze změny 
Bankovní rada ČNB nechala úrokové sazby beze změny. Základní úroková sazba, od které se 

odvíjí úročení komerčních úvěrů, tak zůstala na historickém minimu 0,75 %. Analytici tento krok 
očekávali. Rozhodování o úrokových sazbách a měnového zasedání bankovní rady ČNB se zúčast-
nilo všech sedm centrálních bankéřů. Naposledy ČNB snížila úrokové sazby na počátku května. 

Snížení podpory stavebního spoření a změny daní 
Vláda společně s rozpočtem na rok 2011 schválila 

změny ve stavebním spoření a daních. Státní podpora 
spoření by měla od příštího roku klesnout o polovinu, 
pouze pro příští rok klesne daňová sleva na poplatní-
ka. Rozpočet na příští rok, který ještě musí s ostatními 
změnami schválit parlament, počítá se schodkem  
135 mld. Kč. Vláda se také dohodla na střednědobých 
výdajových rámcích. Deficit veřejných financí by měl  
v roce 2012 být 3,5 % HDP a v roce 2013 2,9 % HDP. 
V příštím roce by měl být deficit veřejných financí  
4,6 %. „V příštím roce budou střednědobé výhledy poměrně výrazně aktualizovány s ohledem na 
novou reformní legislativu. Rámce ale ukazují na vůli vlády dosáhnout do roku 2016 vyrovnané 
veřejné finance,“ uvedl ministr financí Miroslav Kalousek. Návrh zákona, který mění podmínky 
stavebního spoření, počítá s 50% srážkovou daní na státní příspěvek za rok 2010, který se vyplácí 
v roce 2011, a to u všech smluv o stavebním spoření. V dalších letech bude jednorázová daň nahra-
zena snížením státní podpory; ta klesne z maximálních 3000 na 2000 Kč. Úroky ze stavebního 
spoření, včetně bonusových úroků, podle návrhu nebudou dále osvobozeny od daně. 

AČSS: Změny omezí schopnost půjčovat  
Vládou schválená omezení stavebního spoření do budoucna mohou snížit schopnost stavebních 

spořitelen poskytovat úvěry na bydlení v takových počtech či objemech jako dnes. Tvrdí to tajem-
ník Asociace českých stavebních spořitelen Jiří Šedivý. Zároveň upozornil, že asociace nesouhlasí 
především se zpětnou platností změn.  

Singer: Růst české ekonomiky letos dosáhne až dvou procent 
Česká národní banka podle guvernéra Miroslava Singera předpokládá, že růst české ekonomiky 

se letos bude pohybovat mezi 1 až 2 % HDP. V příštím roce by se měl ještě zvýšit. Singer to uvedl 
v Senátu v rámci zprávy centrální banky o dohledu nad finančním trhem v loňském roce. Dodal, že 
centrální banka nepředpokládá žádné významné inflační tlaky. Pokud se podle něj nějaké tlaky 
objeví, budou vyvolány spíše daňovými úpravami než reálným růstem cen. 

Důvěra v českou ekonomiku se snížila  
Důvěra v tuzemskou ekonomiku se v září meziměsíčně mírně snížila, souhrnný ukazatel důvěry 

ve srovnání se srpnem klesl o jeden bod. Důvodem je nižší důvěra podnikatelů i spotřebitelů. Me-
ziročně je souhrnný indikátor důvěry o 13,7 bodu vyšší, uvedl Český statistický úřad. Důvěra spo-
třebitelů se podle něj meziměsíčně snížila o jeden bod a mezi podnikateli o 0,9 bodu. 

Nárůst počtu exekucí se po letech zastavuje 
Letos se v ČR poprvé od roku 2001 zastavuje dramatický nárůst počtu nařízených exekucí. Na-

značují to údaje za první pololetí, kdy bylo podle statistiky Exekutorské komory nařízeno přes  
304 tisíc exekucí. Viceprezident komory Jiří Prošek řekl, že ve druhém pololetí bude meziroční 
úbytek exekucí pokračovat a jejich počet koncem roku určitě nedosáhne loňských 718 tisíc. 

EKONOMIKA 

Nový finanční dohled v EU 
Evropský parlament definitivně schválil 

novou podobu finančního dohledu v EU. Její 
zastánci tvrdí, že zabrání opakování finanční 
krize z let 2008 a 2009, kritici ovšem upozor-
ňují, že národní státy ztratí část pravomocí a 
dohledu nad vlastními bankami na úkor unij-
ních institucí. K odpůrcům patřilo původně i 
Česko, ale nakonec zůstalo osamocené a ne-
mělo šanci schválení návrhu zabránit. Základ 
nové podoby unijního finančního dohledu, 
která by měla začít fungovat již od počátku 
příštího roku, mají tvořit čtyři nové instituce. 
Tři z nich budou dohlížet na banky, pojišťov-
ny a finanční trhy. Čtvrtá bude sledovat vznik 
případných rizik v členských státech EU pro 
celou unijní ekonomiku. 

Unce zlata poprvé za 1300 USD  
Cena zlata se 24. září  na termínovém trhu 

poprvé v historii vyšplhala na 1300 USD za 
troyskou unci.  Žlutý kov těží z nejistého vý-
voje globální ekonomiky a v poslední době 
také z přílišného kolísání na devizových tr-
zích. Analytici předpokládají, že cena zlata se 
bude dál zvyšovat. 

Petrobras získá z prodeje akcií  
rekordních 70 mld. USD 

Brazilská státní ropná společnost Petrobras 
si prodejem akcií zajistila 70 mld. USD (asi 
1,3 bil. Kč), které bude moci použít na rozvoj 
podmořských nalezišť blízko Brazílie. Díky 
tomu by se měl z Brazílie stát jeden z největ-
ších exportérů ropy. Akciová emise Petrobrasu 
je největší nabídkou akcií všech dob. 

Schodek úspor na penze v EU:  
47 bil. Kč ročně 

Schodek v úsporách na penze činí v EU 
celkem 1,9 bil. eur (asi 47,21 bil. Kč) ročně,  
v ČR představuje 628,7 mld. Kč. Vyplývá to 
ze studie zpracované poradenskou společností 
Deloitte pro pojišťovací skupinu Aviva. Scho-
dek je rozdíl mezi důchodovým zabezpeče-
ním, které budou lidé odcházející do důchodu 
mezi roky 2011 až 2051 potřebovat k zajištění 
70 % příjmů před odchodem do penze, a pen-
zí, jíž mohou očekávat. Každý obyvatel ČR, 
který odejde do důchodu v letech 2011 až 
2051, by si podle studie měl v průměru ušetřit 
114 310 Kč ročně. Jinak se bude muset v pen-
zi smířit s výrazně nižší životní úrovní. 

Island snížil základní úrokovou  
sazbu  

Islandská centrální banka snížila svou zá-
kladní úrokovou sazbu o 0,75 procentního 
bodu na 6,25 % kvůli poklesu inflačních tlaků 
a posílení kurzu domácí měny. Banka tak 
pokračuje v postupném snižování úroků, kte-
rým se snaží podpořit domácí ekonomiku. 

http://www.FPweb.cz
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Fed je připraven znovu podpořit 
ekonomiku  

Americká centrální banka (Fed) kvůli nadále 
nepříznivým ekonomickým vyhlídkám necha-
la v platnosti současnou vysoce uvolněnou 
měnovou politiku s rekordně nízkými úroko-
vými sazbami. Její měnový výbor přislíbil, že 
bude v případě potřeby připraven přijít ekono-
mice na pomoc dalšími podpůrnými kroky, a 
vyjádřil i obavy z příliš nízké inflace.  

PPF prodá podíl  
v Chanty-Mansijské bance 

Skupina PPF Petra Kellnera prodá ruské 
bance Nomos svůj 8% podíl v Chanty-Man-
sijské bance, napsal list E15. PPF tím přispěje 
ke konsolidaci a posílení Nomosu, ve kterém 
má Kellnerova skupina podíl téměř 30 % a je 
také vůbec největší bankou v portfoliu skupi-
ny PPF. Podle E15 jde o zatím největší letošní 
obchod PPF na ruském finančním trhu. 

Rozpočtoví hříšnici v eurozóně  
zaplatí pokutu  

Země eurozóny, které v budoucnosti poruší 
rozpočtová pravidla EU, zaplatí pokutu ve 
výši 0,2 % HDP. Pokud budou navíc ignorovat 
doporučení Evropské komise, která mají vést 
ke zvýšení jejich konkurenceschopnosti, nevy-
hnou se pokutě ve výši 0,1 % HDP, napsal 
deník Financial Times. 

Průmyslových zakázek v EU ubylo 
Počet nových průmyslových zakázek v čer-

venci prudce klesl v celé EU i v eurozóně.  
V eurozóně se index pro zakázky meziměsíčně 
propadl o 2,4 % a v celé EU o 2,3 %, informo-
val Eurostat. V meziročním srovnání počet 
průmyslových zakázek nicméně stále roste.  
V eurozóně o 11,2 % a v celé EU o 12,5 %. 

AXA Group prodala část britského 
podnikání  

Finanční skupina AXA Group úspěšně do-
končila prodej několika svých britských pod-
niků, zejména v oblasti tradičního životního a 
penzijního pojištění a podnikového penzijního 
připojištění. Kupující společnost Resolution 
Ltd zaplatila za tyto podniky celkem 2,75 mld. 
GBP (cca 3,3 mld. eur). Čistý hotovostní vý-
nos pro AXA Group představuje 1,7 mld. eur. 

Řecko úspěšně prodalo  
pokladniční poukázky 

Řecko prodalo tříměsíční pokladniční pou-
kázky za 390 mil. eur (9,6 mld.  Kč). Zájem  
o ně byl vysoký a Řecku se podařilo dosáh-
nout i lepších podmínek. Dluhopisy prodávalo 
také Irsko a Španělsko, jejichž veřejné finance 
rovněž nejsou v nejlepší kondici. Solidní vý-
sledek všech tří aukcí proto přispěl i k růstu 
evropských akciových trhů i kurzu eura.  

Bankovní účty lze porovnat v internetové aukci 
Nabídky spořicích a termínovaných účtů některých tuzemských bank si mohou nově porovnat 

klienti přes internetový portál www.bankbook.cz . Systém funguje jako on-line aukce. Klient zadá 
požadavek po produktu, banky mu do dvou hodin představí své nabídky a zájemce si může násled-
ně produkt i přes portál objednat. Nyní se serverem Bankbook spolupracují a nabízejí přes něj své 
spořicí a termínované účty společnosti Axa, Evropsko-ruská banka, ING, J&T Bank a družstevní 
záložny Artesa a Creditas. Uvedl to výkonný ředitel firmy Sardis Petr Kursa. Sardis byla založena 
v roce 2009 a je provozovatelem portálu.  

„Mobilní bankomat“ vyjíždí do ulic 
Era mobilní bankomat Poštovní spořitelny je speciálně 

upravená dodávka s vyškolenými pracovníky, která bude 
jezdit do míst, kde jinak lidé nemají možnost bankomaty 
využít. Novinka je určena např. pro návštěvníky prodej-
ních výstav, hudebních festivalů a podobných akcí. 
„Bankomat na kolech“ nabídne všechny klasické funkce 
a navíc také prodej vybraných Era produktů. Kromě 
výběru hotovosti a dotazu na zůstatek přes něj lze zadá-
vat platební příkazy, změnit PIN karty, platit za služby 
mobilních operátorů nebo si dobýt kredit do mobilu, koupit si cestovní pojištění nebo si objednat 
některý z úvěrových produktů. Díky přítomnosti obchodního zástupce ve voze je navíc možné 
přímo sjednat vybrané bankovní produkty. 

Komerční banka sníží některé poplatky  
Komerční banka zavede od počátku příštího roku nový sazebník poplatků, hlavní změny se 

dotknou platebních karet. Každý uživatel platební karty od KB získá za jednu platbu kartou  
u obchodníka jeden výběr z bankomatu zdarma. Banka také výrazně zlevní vedení karet určených 
pro bohatou klientelu. Naopak podraží transakce provedené přes telefonické bankovnictví.  

Hypoúvěr nyní s úrokovou sazbou od 4,09 procenta p.a. 
Modrá pyramida přichází s dalším snížením základní úrokové sazby Hypoúvěru a Hypoúvěru 

GARANT o 0,2 % p.a..Úroková sazba Hypoúvěru tak začíná nyní již na 4,09 % p.a. a ten, kdo 
zatím nemá naspořené žádné prostředky na smlouvě o stavebním spoření, může dosáhnout na úro-
kovou sazbu 4, 39 % p.a. Toto snížení úrokové sazby ještě více podpoří stávající kampaň, která 
běží od 23. srpna a nabízí klientům zajímavé úrokové sazby. Nabídka trvá do 3. října a akční úro-
kové sazby platí pro ty klienty, kteří budou splácet úvěr z běžného účtu vedeného v Komerční 
bance a kteří si zároveň k úvěru sjednají Rizikové životní pojištění PYRAMIDA od Komerční 
pojišťovny. Pro ty, kteří nebudou úvěr splácet prostřednictvím účtu v KB, ale uzavřou si RŽP PY-
RAMIDA, bude platit úroková sazba o 0,2 % p.a. vyšší, a pro ty, kteří neuzavřou ani RŽP, to bude 
více o 0,1 % p.a.. 

WPB Termínovaný vklad 
WPB Termínovaný vklad s možností předčasného výběru představuje nový koncept mezi termí-

novanými vklady. Roční úrok dosahuje až 5,65 % a z účtu lze kdykoli jednorázově vybrat až 20 % 
prostředků. Délka vkladu je od 6 měsíců do 5 let a výhodnou úrokovou sazbu družstevní záložna 
garantuje po celou dobu vkladu. 

KAPITÁLOVÝ TRH 

FTSE povýšila český akciový trh do vyšší kategorie 
Britský sestavovatel akciových indexů FTSE povýšil akciové trhy České republiky spolu s bur-

zami Turecka a Malajsie do kategorie „pokročilých mladých“ trhů (advanced emerging). U Řecka 
naopak firma zvažuje degradaci z kategorie vyspělých trhů do nižší skupiny. „Česká republika, 
Malajsie a Turecko byly přesunuty do vyšší kategorie poté, co podstatně změnily svou regulaci a 
procedury pro vstup investic,“ uvedl ke změnám generální ředitel FTSE Group Mark Makepeace. 

D.I.C. nabízí Diamantové dluhopisy 
Společnost Diamonds International Corporation – D.I.C. nabízí Diamantové dluhopisy, kterými 

činí tuto investici lidem dostupnou. Drobní investoři se tak mohou stát součástí úspěchu české 
firmy a při investicích od 1000 eur získat vysoce stabilní, bezpečný a exkluzivní nástroj na zhod-
nocování peněz.  
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Předplatitelé FP-finančního poradce  
mají přístup do elektronického archivu  

časopisu zdarma. Stačí se zaregistrovat na  
http://predplatitel.ihned.cz.  

Co chtějí studenti od banky?  
Většina studentů očekává od banky, že jejich konto povede s nízkými poplatky. Dalším z důleži-

tých parametrů je pro téměř 2/3 studentů kvalitní elektronické bankovnictví. Tyto závěry vyplývají 
z nedávného průzkumu, který si nechala zpracovat ČSOB. Studentské konto v ČSOB plně odpoví-
dá požadavkům studentů. Za vedení konta jim banka neúčtuje žádné poplatky, studenti mají k dis-
pozici mezinárodní embosovanou platební kartu a nejvyužívanější služby jsou zdarma. Tato kom-
binace dělá ze Studentského konta Plus přednostní volbu studentů. Konto si může zřídit každý 
student ve věku od 15 do 28 let. „Je pochopitelné, že studenti potřebují, aby platili za vedení svého 
konta co nejméně a právě v tom jim vycházíme maximálně vstříc. Studentské konto nabízíme stu-
dentům zdarma a potvrzení o studiu nám předkládají pouze jedenkrát během studia. Poté mají účet 
k dispozici až do 28 let,“ říká Jana Opršalová, manažerka segmentu Platební komfort ČSOB. 

Podíl čipových karet v ČR stoupl na 88 procent  
V České republice přešlo na čipovou technologii 88 % všech platebních karet. Česko tak z tohoto 

pohledu patří k nejpokročilejším zemím v Evropě. Všechny tuzemské platební terminály i banko-
maty jsou zároveň schopny čipové karty přijímat. Na konferenci k problematice Jednotné evropské 
oblasti pro platby v eurech (SEPA) pořádané Českou bankovní asociací to uvedl předseda bezpeč-
nostního výboru Sdružení pro bankovní karty Karel Kadlčák.  

Allianz nechá motoristy vybrat rizika 
Pojišťovna Allianz začne od října nabízet povinné 

ručení zohledňující riziko, jehož se vlastník vozidla 
nejvíce obává. Informoval o tom předseda předsta-
venstva Allianz Jakub Strnad. „Kdo žije sám, jezdí 
málo, parkuje v garáži a nevyráží často do zahraničí, 
bude mít nejspíš za volantem obavu z jiných věcí než 
majitel auta, které stojí v aleji, má doma děti a často 
cestuje do ciziny,“ uvedl Strnad. Klienti dostanou na 
výběr ze tří balíčků, které se od sebe nebudou lišit 
pouze limity plnění, ale především škálou krytých 
rizik. Povinné ručení Allianz tak pokryje také například poškození vozidla zvířetem, živelní rizika 
a garantuje výplatu až 0,5 mil. Kč na nový vůz. 

Nová tranše Garance Plus 
Společnost ING uvádí na trh již šestou tranši pojištění Garance Plus. Hlavní výhodou ING Ga-

rance Plus je garantovaná 100% návratnost investice s možností výnosu až do výše 50 % vkladu 
po pěti letech. Zájemci si mohou toto pojištění pořídit až do 13. prosince 2010. 

Generali chystá novinky 
Od října 2010 Generali zjednoduší segmentační kritéria. Při vstupu do pojištění bude rozhodující 

pouze věk klienta do 30 let, přičemž segmentace je v Generali uplatňována až při vzniku pojistné 
události. V průběhu podzimu čekají na klienty i různá cenová zvýhodnění. Další novinky se chys-
tají na přelom roku.  

Děti budou na Monínci úrazově pojišteny 
V rámci spolupráce Evropské Cestovní Pojišťovny a lyžařského areálu Monínec budou v  sezoně 

2010/2011 všechny děti ve věku 4 až 16 let v lyžařském areálu úrazově pojištěny. Toto pojištění 
není nutné sjednávat, stačí jen dítěti koupit skipas – v něm je obsaženo i toto pojištění. 

Pojištění k letenkám  
Evropská Cestovní Pojišťovna uvádí na trh novou řadu pojištění k letenkám ve verzi FlyLine-

PLUS. Toto pojištění je obohaceno o pojištění proti úpadku leteckého dopravce. Pojištění, které lze 
sjednat pouze v rámci rezervačního systému Amadeus a Symphony, má několik úrovní. Evropský 
tarif Basic nabízí pojištění zrušení cesty a zavazadel, Standard pak pojištění úpadku leteckého 
dopravce, zrušení cesty, zavazadel, léčebných výloh a úrazu. K letenkám mimo Evropu lze pořídit 
komplexní variantu Optimal se zvýšenými limity pojistného plnění. 

AVG asi bude na varšavské burze 
Český výrobce antivirových programů AVG 

Technologies by měl 10. listopadu vstoupit na 
varšavskou burzu, napsal polský list Parkiet. 
Firma by podle deníku mohla nabídnout akcie 
až za 1 mld. zlotých (asi 6,3 mld. Kč). 

Spojí se BayernLB a WestLB?  
Německé zemské banky BayernLB a 

WestLB potvrdily, že zkoumají možnost vzá-
jemného spojení. Z jejich fúze by vzešla  
z hlediska aktiv třetí největší banka v Němec-
ku po Deutsche Bank a Commerzbank. 

Vyšší rating Německa a Polska 
V průběhu září poradenská společnost Dun 

& Bradstreet zvýšila Rating dvěma evrop-
ských státům – Německu a Polsku. V rámci 
EU to je letos první zvýšení ratingů. Politické, 
ekonomické a obchodní analýzy D&B zpraco-
vává pro 134 zemí světa. 

Deutsche Bank získá z prodeje  
akcií 10,2 mld. eur 

Deutsche Bank si prodejem nových akcií 
zajistí asi 10,2 mld. eur (asi 251,6 mld. Kč). 
To je asi o 400 mil. eur více, než původně 
předpokládala, a zároveň vítaná změna z hle-
diska plánů konsolidovat ústav Deutsche Post-
bank do organizační struktury Deutsche Bank. 

Lehmanům se podařilo získat  
pro věřitele již 60 mld. dolarů 

Zkrachovalé americké investiční bance 
Lehman Brothers se od vyhlášení bankrotu  
v září 2008 podařilo získat 60 mld. USD (přes 
1,1 bil. Kč) pro své věřitele. Jakým způsobem 
budou peníze rozděleny, se rozhodne nejdříve 
začátkem příštího roku. Banka předpokládá, 
že ve stejné době bude moci úřadům předložit 
plán restrukturalizace, který nyní dokončuje. 
Když před dvěma lety Lehman Brothers vy-
hlásili bankrot, zanechali po sobě největší 
závazky v historii Spojených států.  

PPF investuje do dolů  
Největší ruský těžař stříbra společnost Poly-

metal, kde má téměř pětinový podíl finanční 
skupina PPF nejbohatšího Čecha Petra Kellne-
ra, získává další naleziště zlata a stříbra.  
V přepočtu za více než l mld, Kč má převzít 
naleziště Avlajakan a Kirankan na ruském 
Dálném východě.  
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